N3nuTt no "OcHoBM Ha nporpamupaHeTo”

3apaya 2. CKOpOCTHO M3KauBaHe

leoprn pewasa ga nosobpu pekopaa 3a Han-6bP30 M3KauBaHe Ha Bpbx MoH6naH. Ha KOH30naTa ce BbBeXpAa
peKopAabT B CeKyHau, Konto Meoprn Tpabea ga nopobpu, pascToasHUMETO B MEeTPU, KoeTo TpAbBa ga M3Kaum U
BpeMeTo B CeKyHAMU, 32 KOETO TOM U3Kausa 1 meTbp. [a ce HanuLle Nporpama, KOATO U3YMCNABA Aa/IN CE e CrpaBun
CbC 334a4aTa, KaTo Ce MMa Npeasua, Ye: HaK/I0Ha Ha TepeHa ro 3abaes Ha BceKu 50 m. ¢ 30 ceKyHAU. [a ce u3umucnun
BpemeTo B CEKYHAM, 32 KoeTo eopru Wwe n3Kaum pascToaHUETO A0 BbpXa MU pasiMKaTa cnpamo peKkopaa.

Korato ce usuncnasa Konko nbTu Neopru we ce 3a6aBu B pe3y/TaT Ha HAK/IOHA Ha TePeHa, pe3ynTaTsbT TpA6Ba aa
Ce 3aKpbrnin Hagony oo Hait-61musKoTo uANno ymcno.
Bxop,

Ot KoH30naTa ce yeTaT 3 pepa:
1. PeKopAbT B CEKYHAU — peaiHO YUcno B uHTepBana [0.00 ... 100000.00]
2. Pa3cToAHMeTO B MeTpu — peasiHo uMcio B MHTepsana [0.00 ... 100000.00]
3. BpemeTo B cEKYHAM, 3a KOETO M3KauBa 1 M. — peasiHo uncno B MHTepsana [0.00 ... 1000.00]

nU3xop

OTneyaTrBaHeTO Ha KOH30/1aTa 3aBMCHK OT pesy/TaTa:
e Akoleoprue nogobpun peKkopaa oTneyaTrsame:
o "Yes! The new record is {BpemeTo Haleoprn} seconds."
e Ako HE e nogo6pun pekoppga oTneyaTsame:
o "No! He was {HepgocTurawmre ceKyHau} seconds slower."

PesyntarbT Tpa6Ba ga ce dopmatmpa 4,0 BTOPUA 3HAK C/les AeceTUYHaTa 3aneTas.

NMpumepeH Bxoa u nsxop,

Bxop, U3xop, 06sAcHeHusA

10164 No! He was 25676.00 Feoprv Tpsabea Aa n3kaum 1400 m.: 1400 * 25 = 35000 cek.
1400 seconds slower. Ha Bceku 50 m. Kbm BpemeTto my ce aobassaT 30 cek.:

25 (1400 /50) * 30 = 840 cek.

06wo0 Bpeme: 35000 + 840 = 35840 cek.

Ho noHexe 10164 < 35840, 3Hauun He e nogobpun pekopaa.
BpemeTo, KOeTo He My e CTUrHano 3a Aa noao6bpu pekopaa:
35840 - 10164 = 25676 ceK.

Bxogp, U3xop 06acHeHusn

5554.36 |Yes! The new record is Feoprv Tpab6Ba Aa M3kaum 1340 m.: 1340 * 3.23 = 4328.20 cek.
1340 5108.20 seconds. Ha Bceku 50 m. KbM BpemeTo my ce go06asar 30 cek.:

3.23 1340/ 50 = 26.8 -> 3aKpbINIEHO HaA0AY = 26 MbTU ce fo6asAT 30

cekyHam: 26 * 30 = 780 cek.
0O6uw,0 Bpeme: 4328.20 + 780 = 5108.20 ceK.
PeKkopabT e nogob6peH, noHeKe 5108.20 < 5554.36

1377 No! He was 0.00 seconds
389 slower.
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JavaScript — lNpumepeH Bxoa n nsxopa,

Bxopg U3xop, 06sAcHeHusA
(["1e164", No! He was 25676.00 | leopru Tpa6sa aa nskaum 1400 m.: 1400 * 25 = 35000 cek.
"1400", seconds slower. Ha Bceku 50 M. KbM BpemeTo My ce A06aBAaT 30 ceK.:
"25"]) (1400 / 50) * 30 = 840 cek.
06wo speme: 35000 + 840 = 35840 ceK.
Ho noHexe 10164 < 35840, 3Hauu He e noaobpun pekopaa.
BpemeTo, KOETO He My e CTUrHano 3a Aa noao6pu pekoppaa:
35840 - 10164 = 25676 cekK.
Bxop Usxoa 06AcHeHus
(["5554.36", |Yes! The new record | leopru Tpabsa aa n3kaun 1340 m.: 1340 * 3.23 = 4328.20 cek.
"1340", is 5108.20 seconds. | Hasceku 50 m. Kbm BpemeTo My ce A06aBaT 30 cek.:
"3.23"]) 1340/ 50 = 26.8 -> 3aKpbINEHO HaAoNY = 26 NbTH ce Ao6asAT 30
cekyHam: 26 * 30 = 780 cek.
0O6wo speme: 4328.20 + 780 = 5108.20 ceK.
PeKkopabT e nogo6peH, noHexKe 5108.20 < 5554.36
(["1377", No! He was 0.00
"389", seconds slower.
'3"1)
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